



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования местной жительницы в результате хлопка газа в частном домовладении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (п. «в», ч. 2 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что 23 октября 2017 года в одном из частных домов по улице Молодежной в селе Старый Белый Яр Чердаклинского района города Ульяновска произошел



хлопок бытового газа и последующее разрушение части строения. В результате этого травмы получила находившаяся в доме 35-летняя женщина, которая была госпитализирована с диагнозом: 50% ожоги тела.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изымается необходимая проектная и договорная документация, назначено судебно-медицинское экспертное исследование, решается вопрос о назначении иных необходимых экспертиз.

Изображения



25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1174457>